‘. ki 3

Lt Baall byl Baka (82 o) s b

1 ¢y pall

- R—{-2,4} o G ALE o A8 a1 Al Ul SO

tm 7(x), lim /(x); lim 7 (2): lim 7 (x) o chadl o

W) i 1), i sy 02

(30— >

Bl ey padll

 Fp2+2E G Rl A padns U oS

41

2x* +1 2x*+3 2 r )
L S—x == hia s JSdal gaddl g 1
x+1 1) 2

L lim 7 (x)slim 7(x) gl .2

3x+6

I == .
S ¢ il

2 0 g 2
i X +5x-6 lim * +2x+1 lim x+1 N it -

¥

=252 4 x—6  s—o1 xP—1 1253 —x43 >0 %2 +2x 16
s i . ol - .

Tm Vo' +2x+5-(x+1) . ImTE fim Va4 1-2x
s B eV
- s
/ 81 ¢ palh

1= r ) e G L0 g
e
- oulaia dalala plaal caguia g5 53us o ndl WWSG (C,)
. g ) Ao gaa Gl phl die clilgdll cual L1
W i S 7 AN i slad) s 2

f‘ A(Gy) O L) Jghill Nda e .3

% .






